
 

COMUNE DI ZANÈ
PROVINCIA DI VICENZA

N. DG / 36 / 2021

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA

GIUNTA COMUNALE

Il  giorno  Ventuno    del mese di   Aprile    dell'anno   Duemilaventuno   nella solita sala delle adunanze, su

invito del Sindaco, si è riunita  la Giunta Comunale nelle persone dei Signori:

Nominativo P. A. Ag Nominativo P. A. Ag

BERTI ROBERTO X ZAVAGNIN ADALBERTO X

POZZER GIUSEPPE X VEZZARO MONICA X

CAROLLO SILVIA X   

Presenti n. 5 assenti n. 0

Partecipa il Segretario Comunale dott. GRAZIANI RENATO.

Il Sindaco BERTI ROBERTO, assume la presidenza e riconosciuta legale l'adunanza, invita i membri

della Giunta a prendere in esame il seguente 

OGGETTO

SERVIZIO  DI  ENTRATA  ANTICIPATA  ANNI  SCOLASTICI  2021/2022  -  2022/2023  :

INDIRIZZI. 



LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che è intenzione di questa P.A. operare con il servizio di entrata anticipata,

servizio rivolto agli alunni frequentanti le Scuole Primarie che per motivi di lavoro dei genitori o

per ragioni personali abbiano la necessità di entrare a scuola prima dell’inizio delle lezione,

RITENUTO, per quanto riguarda il reclutamento del personale, esprimere indirizzi come di

seguito:

- pubblicizzazione di un avviso di reclutamento di anziani volontari per il servizio sociale di

Entrata anticipata, con graduatoria avente validità per gli anni scolastici 2021/2022 e 2022/2023,

aventi le seguenti caratteristiche:

* età minima anni 55 compiuti alla data di presentazione della domanda

* età massima anni 75

* condizione di pensionato ovvero inoccupato/disoccupato, lavoratore in cassa integrazione o

mobilità

- rimborso:

* ciascuno degli affidatari del servizio percepirà un rimborso forfettario mensile di € 120,00 lordi

omnicomprensivi per i mesi da ottobre a maggio e di € 60,00 lordi omnicomprensivi per i mesi

di settembre e giugno, rimborso che verrà liquidato mensilmente su presentazione di apposita

dichiarazione riportante i giorni effettuati; valgono, per i compensi erogati, le norme vigenti in

materia di reddito;

- il responsabile del servizio opererà con apposito Disciplinare, contenente le modalità attuative

del servizio di “Entrata anticipata”;

 RITENUTO, per quanto riguarda le modalità di espletamento del servizio in argomento

per gli anni scolastici 2021/2022 e 2022/2023, esprimere indirizzi come di seguito:

1) il  servizio  sarà attivato,  secondo il  calendario scolastico,  dalle  ore 7,35 alle  ore 7,55 da

settembre a giugno di ogni anno scolastico per la Scuola Primaria D. Alighieri e dalle ore

7,20 alle  ore 7,55 da settembre a  giugno di ogni anno scolastico per la Scuola Primaria

Giovanni XXIII dove è stato soppresso il servizio di trasporto scolastico;

2) non  sono  considerati  come  utenti  del  servizio  di  entrata  anticipata  gli  alunni  iscritti  al

servizio di trasporto scolastico che arrivano a scuola prima dell’apertura della stessa e che

saranno accolti dal personale ausiliario;

3) tale servizio sarà a pagamento e la quota è stabilita in € 12,00 mensili. Solo per i mesi di

settembre e giugno la tariffa viene stabilita in € 6,00 mensili. Essa non è riducibile in caso di

assenza, se non per comprovati e gravi motivi; non vengono previste riduzioni nel caso di più

fratelli e non vengono previste riduzioni o agevolazioni in base a fasce di reddito ISEE;

4) i  versamenti da parte delle famiglie andranno effettuati  anticipatamente in due tranche di

pagamento, la prima, da effettuarsi entro la fine del mese di ottobre, per i mesi di settembre,

ottobre, novembre e dicembre e la seconda, da effettuarsi entro la fine del mese di gennaio,

per i mesi di gennaio, febbraio, marzo, aprile, maggio e giugno;

5) il servizio di entrata anticipata relativo alla Scuola Primaria Dante Alighieri sarà attivato solo

se perverranno minimo 10 iscrizioni.



6) il servizio di entrata anticipata relativo alla Scuola Primaria Giovanni XXIII sarà attivato solo

se perverranno minimo 5 iscrizioni.

ACQUISITI  i  pareri  favorevoli  di  regolarità  tecnica  del  Responsabile  Ufficio  Pubblica

Istruzione,  di  regolarità  contabile  del  Responsabile  Ufficio  Ragioneria  e  di  legittimità  del

Segretario Comunale,

AD UNANIMITA’ DI VOTI, espressi nei modi di legge,

D E L I B E R A

1. di esprimere, per quanto esposto in premessa e di seguito da intendersi riportato e ritrascritto,

relativamente al servizio di entrata anticipata rivolto agli alunni frequentanti le Scuole Primarie

che per motivi di lavoro dei genitori o per ragioni personali abbiano la necessità di entrare a

scuola prima dell’inizio delle lezioni, apposito indirizzo in merito:

a) al reclutamento del personale, come di seguito:

- pubblicizzazione di un avviso di reclutamento di anziani volontari per il servizio sociale di

Entrata anticipata, con graduatoria avente validità per gli anni scolastici 2021/2022 e 2022/2023,

aventi le seguenti caratteristiche:

* età minima anni 55 compiuti alla data di presentazione della domanda

* età massima anni 75

* condizione di pensionato ovvero inoccupato/disoccupato, lavoratore in cassa integrazione o

mobilità

- rimborso:

* ciascuno degli affidatari del servizio percepirà un rimborso forfettario mensile di € 120,00 lordi

omnicomprensivi per i mesi da ottobre a maggio e di € 60,00 lordi omnicomprensivi per i mesi

di settembre e giugno, rimborso che verrà liquidato mensilmente su presentazione di apposita

dichiarazione riportante i giorni effettuati; valgono, per i compensi erogati, le norme vigenti in

materia di reddito;

- il responsabile del servizio opererà con apposito Disciplinare, contenente le modalità attuative

del servizio di “Entrata anticipata”;

b) alle modalità di espletamento del servizio in argomento per gli anni scolastici 2021/2022 e

2022/2023, come di seguito:

-  il  servizio  sarà  attivato,  secondo  il  calendario  scolastico,  dalle  ore  7,35  alle  ore  7,55  da

settembre a giugno di ogni anno scolastico per la Scuola Primaria D. Alighieri e dalle ore 7,20

alle ore 7,55 da settembre a giugno di ogni anno scolastico per la Scuola Primaria Giovanni

XXIII dove è stato soppresso il servizio di trasporto scolastico;

- non sono considerati come utenti del servizio di entrata anticipata gli alunni iscritti al servizio

di trasporto scolastico che arrivano a scuola prima dell’apertura della stessa e che saranno accolti

dal personale ausiliario;

- tale servizio sarà a pagamento e la quota è stabilita in € 12,00 mensili.  Solo per i mesi di



settembre e giugno la tariffa viene stabilita in € 6,00 mensili. Essa non è riducibile in caso di

assenza, se non per comprovati e gravi motivi; non vengono previste riduzioni nel caso di più

fratelli e non vengono previste riduzioni o agevolazioni in base a fasce di reddito ISEE;

-  i  versamenti  da  parte  delle  famiglie  andranno  effettuati  anticipatamente  in  due  tranche  di

pagamento, la prima, da effettuarsi entro la fine del mese di ottobre, per i mesi di settembre,

ottobre, novembre e dicembre e la seconda, da effettuarsi entro la fine del mese di gennaio, per i

mesi di gennaio, febbraio, marzo, aprile, maggio e giugno;

- il servizio di entrata anticipata relativo alla Scuola Primaria Dante Alighieri sarà attivato solo se

perverranno minimo 10 iscrizioni.

- il servizio di entrata anticipata relativo alla Scuola Primaria Giovanni XXIII sarà attivato solo

se perverranno minimo 5 iscrizioni.

2.  di  demandare  al  Responsabile  del  Servizio,  secondo  competenza,  l’assunzione  di  ogni

provvedimento inerente e conseguente all’approvazione della presente deliberazione.



PROPOSTA DELIBERA DI GIUNTA N. DG - 36 - 2021 DEL 19-04-2021

OGGETTO: SERVIZIO DI ENTRATA ANTICIPATA ANNI SCOLASTICI 2021/2022 - 2022/2023 :

INDIRIZZI. 

Parere FAVOREVOLE in ordine alla

regolarità tecnica ai sensi art. 49, 

comma 1 T.U. n. 267/2000, espresso 

in data 21-04-2021

Parere FAVOREVOLE in ordine alla

regolarità  contabile  ai  sensi  art.  49,

comma 1 T.U. n. 267/2000, espresso

in data 21-04-2021

Parere FAVOREVOLE di legittimità

espresso in data 21-04-2021

Il Responsabile del Servizio

FABRIS ELENA

Il Responsabile del Servizio

DALL'ALBA MARIA

Il Segretario Comunale

GRAZIANI RENATO

Letto, confermato e sottoscritto

Il Sindaco

BERTI ROBERTO

Il Segretario Comunale

GRAZIANI RENATO

Il firmatario del presente documento attesta che la presente copia informatica è conforme ai documenti

informatici originali, firmati digitalmente, conservati presso il sistema informatico dell’Ente.

DOCUMENTO FIRMATO DIGITALMENTE

(artt. 20,21 e 24 del d.lgs. n. 82 del 07.09.2005 e s.m.e.i.)


